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Egy gólos győzelmet harcolt ki a Debreceni VSC a Ferencváros otthonában, a Fizz Liga utolsó előtti
őszi fordulójában.

Bár az első félidőben a Fradi többet birtokolta a labdát (58%), mindezt nem tudta előnyre váltani,
mint ahogyan azt sem, hogy a vendégeknél sérülés miatt már a 10. percben le kellett hozni
Szuhodovszkit sérülés miatt. A mérkőzés első nagy védését mégis Grófnak kellett bemutatnia, aki
Batik Bence közeli védését hárította a 14. percben. Öt perccel később Varga Barnabás tört be a
vendégek tizenhatosára miután kiosztott egy kötényt, de Varga Ádám résen volt és időben mozdult a
Ferencváros csatárára. Az első játékrészben még Dzsudzsáknak volt egy életerős lövése, amely nem
sokkal Gróf kapuja mellett szállt el.

 A második félidő elején Szűcs lövése jutott hasonló sorsra: a jobb oldali kapufa mellett süvített el a
labda. A 73. percben aztán egy védelmi hiba miatt Komáromi passzolhatott tisztán a tizenhatoson
belül tartózkodó Báránynak, aki a kapu közepébe juttatta a játékszert. 10 perccel később Yusuf tette
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veszélyesen a labdát az ötöshöz futó Varga Barnabásnak, azonban Varga Ádám bravúrosan hárítani
tudta a csatár lövését. Könnyen lehet, hogy a siker háttérben az is áll, hogy a hálóban az a Varga
Ádám állt, akit éppen a Ferencváros adott kölcsön a hajdúságiaknak. Ő nyilván ismeri a Fradi
játékosait, nehezebben lehet meglepetést okozni neki. Talán ennek is köszönhető, hogy
könnyűszerrel hárította Varga Barnabás lövését.

A 93. percben még lehetősége volt a hazaiaknak a pontmentésre, amikor Gruber tört be veszélyesen
a vendégek tizenhatosára egy megkerülős csellel. A passz viszont már nem sikerült olyan jól, végül a
debreceni védelem hárította a kapura tartó lövéseket. A mérkőzés egyetlen gólját tehát a szerződést
hosszabbító Bárány Donát szerezte. A Fradinak Diósgyőrben nyílik lehetősége a következő fordulóban
a szépítésre.
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